OmMmoB 3aKOH



[loaceTHUK:

 lliTa je enekTpuyHa cTpyja?

* LLiTa je HeonxoAaHO 3a HAaCTaHaK
eNeKTpUudHe crTpyje?

* LliTa je jaunHa eneKTpUuHe cTpyje?

* Oa yera 3aBUCU jJaUMUHA €NEKTPUUYHE
cTpyje’?



3a4aTaK:

Hahu Be3y namehy
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Mpumehyjemo:
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Moxemo npumeTnTU Aa je 0A4HOC HANOHA U
jaunHe CTpyje KOHCTAaHTHA U jeAHaKa
OTNOPHOCTU cujanunue R.



OMoB 3aKOH 3a Aeo Kona
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OmoB 3aKOH 3a Aaeo Kona:

JaunHa eneKkTpuUHe CTpyje y NpoBOAHUKY AUPEKTHO je cpasmepHa
HanoOHY HAa HEeroBUM KpajeBMMma, a O6pHYTO cpasmepHa HEroBoj
eNIeKTPUYHOj OTNOPHOHOCTM.
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U3 OmoBor 3aKoHa 3a Aeo Ko/a
3aK/by4yyjemo:
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Ha Koju 3aKOH mexaHuKe
Ny OmoB 3aKOH?
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Mpumepn:

1. N3pauyHaj OTNOPHOCT AeNa KOJ1a Ha YUjUM
KpajeBuma je HanoH 3kV, pokK je jaunHa
CTpyje Koja npoTuye Kpo3 bera 6 maA.

2. Konuka je jJaunHa cTpyje Koja npoTuye Kpos3
nposoaHuK otnopHoctu 20012 aKo je HanoH
Ha kberosum Kpajeesmma 45V7?



OMoOB 3aKOH 3a ueno Kono
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R-otnopHoOCT noTpoLaya T'- YyHYTpaLwHa OTNOPHOCT
(cnommHa otnopHocT) U3Bopa

R + r-yKynHa oTNOPHOCT KoNa



AKO nocneamwy jeaHauYMHY Mano
Apyraduje 3anuwiemo:

IIR+r)=c¢
IR+ Ir = ¢
U+Ir =¢

U=¢—Ir

U-HanoH Ha NpoBOAHUKY UJIN HANOH Ha
U3BOpY CTpyje

LLITa o6jawirbaBa oBa
jeaHa4YunHa?



NMpumepn:

1. KonukKa je yHyTpawHa OTNOPHOCT U3BOPA
enektpomoTtopHe cune 32V akKo je OH Be3aH ca
noTpoLuavyem oTnopHocTn 6242, a Kpo3 Koo
npotuye cTpyja jaumHe 500mA?

2. U3Bop eneKkTtpomoTopHe cune 1,5V u
VHYTpawme otnopHoctu 100m.S2 Be3aH je ca
cnjanmyom otnopHoctu 1, 4.(. Konuke
BpeaHocTn he noKasuBaTtu BOATMeTap Be3aH 3a
KpajeBe n3BOpa Kaga cujanuua: a) ceetnm; 6) He
ceetnu?

3. KonukKa je Hajseha jaunHa cTpyje Kojy moxKemo
U3MEPUTU Y KOJY Ha KOje je NPUK/by4Y€eH U3Bop
eNneKTpomoTopHe cune 9V n yHytpawmwe
oTnopHoctn 45ma?



